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5. Se tienen 3 is SCutivos
e 1s0topos cuyos niimeros de{masa son consecutivos) Si el isétopo fds liviand)tiene 1¢
neutrones, entonces la §urfia de [os neutrones de los ofros dos isotc pos es
M iy

A)20 (al Tk
B)21 Z’X XX
R -
E) 24 2

™m-32) t
)

76. Calcule la masa (en gramos), presente en 2,5 moles de moléculas de agua

Peso atémico (uma) de: H=1; 0 = 16

A)45(1,661.102%) Sy =
B) 2,5(1,661.102%) n
C) 45/(6,022.10%%) Sk M
D) 36

45

77.Los nimeros cudnticos del[dltimo _electrén|de un dtomo son: 2, I, +1, +1/2. Determine la

configuracién electrénica de dicho dtomo. AR

A) 157 25!

M=o Ti= 4o
78.Si el dcido acético (CH;COOH) reacciona exactamente con 10 mL de NaOH 1M, entonces los

gramos de dcido acético necesarios son:
Peso Atémico (uma) de: Na=23: C= 12:H=1;0=16

n: L
250,60 na s w5
~ B) 60,0 ———
0120 &
D) 10,0 o

E) 50,0
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72. Complete las palabras que faltan en el siguiente enunciado:

El efecto fotoeléctrico consiste en la emision de
irradiada con .

.. cuando una superficie metdlica es

A) electrones - iones

B) fotones - electrones -
C) fotones - fotones

D) electrones - fotones

E) electrones - electrones

QUIMICA
73. Realice el balance de la siguiente ecuacion quimica:

Q HBr +INi(OH), = /NiBr, +4H,0

Seiiale la suma de los coeficientes minimos enteros.

A)6
B) 10
09
D)7
£)8

oréficas A y B, se presentan porciones nanoscopicas de la materia. Sefiale a qué tipo de
a corresponde cada una de ellas respectivamente

A) Compuest

lemento
B) Compuesto y compuesto

C) Elemento y elemento ,

P Mezclay clemento -
Mezcla y compuesto
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tor fluyen 120 coulomb cada 2 minutos, Ja intensidad

Q- ¢
B) 12 .

de corriente en amperios es:

0 {

C) 60 = | 2
>

D) 120

E) 240

69. En el circuito mostrado, sj

i por la resi tencia de 5 © pasa una intens e
halle el valor de | A e

. corriente de |
a(fuerza electromotriz “EP e la fuente, en voltios.

109

A) 60
B) 110 14
0) 132
D)220

}(130 / J:}" =?2%0

dentifique en cudl de los casos mencionados se puede generar el

(angulo critico))

A) Un rayo que pasa del aire al agua.

B) Un rayo que pasa del agua al aire.

©) Un rayo que pasa del aire al vidrio.

D) Un rayo que incide en un espejo,

E) Un rayo que pasa del airc a una fibra dptica,

0 de luz penetra desde el aire a un liquido transparente, haciendo un angulo de incidencia
>3%y un &ngulo de refraccién de 37°, La velocidad de laluz en el liquido es (en m/s)
Considere: ¢=3 x 108 m/s
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64.En la figura mostrada, la velocidad angular del péndulo es 10 rad/s. Encuel
—{ centripeta n ese instante.

w=lo

7

wl.n
fﬂ'(/ = W.on;»

8% o <167

D) 125N
E) 25N
v=0
65. Se tiene un blogue de 10 kg ¢f ey 0] sobre un piso rugoso con coeficientes de rozamiento g =
03y s = 0.5. Si se aplica una fuerza horizontal F = 25 N y se considera g = 10 m/s?, la fuerza

de rozamiento, en el instante mostrado es:

Qs

BN N=100 fus
C)40N

D)S0N

se vierten dos trozos de hielo de masas 20 g y 30 g a temperaturas de

ente. Determine la temperatura de equilibrio, en °C.
dere: calor especifico del hielo 0,5 cal/g°C

67. Un alambre de 10

s¢ dilata en 5 mm cuando la temperatura se incrementa en 100°C
Determine el coeficiente de dilatacion lineal en °C-!

4T
R o= 10 r M ) AT e
B) 1073
C) 5x10°5 =) o/ MDD
D) 5x106 16 ¢
E) 1075
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40 m/s. El sistema de frenos del

x una pista de aterrizaje con una velocidad de
solo 100 m de largo, halle

defeniéndose uniformemente. Si la pista tiene
aceleracion que debe tener el avion para detenerse totalmente.

avion va a 1oca
& vaya

avion permite qu

Ja magnitud minima de la

A) 6m/s?

By 8m/s? o

©) 10 m/s? e X

D) 12 mis Wi <0 A
E) 14 m/s2 . s 1

Ay B pasan por los extremos de un didmetro en
e 0,6 rad/s y 04 radss

62. La figura muestra el instante en que Jos mévil
circular con rapideces angulares constantes d
stos méviles se encuentren.

una_trayectori
respectivamente. Sefiale el tiempo para que e

06
te w=o4na
aris
B)2s TS =5
C)3s o Zv 2 R
D)4s T
E)Ss
63.S 2 4 bloques de masa “m” sobre una superficie lisa y son empujados por la fuerza F. La

masas Cy D es

fuerza de contacto entre las
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57,8 flan x + cot} <5} halle E=(1+tanx)?+ (1 +cot)*

535 Miz) <€ 14 fonx 4 {'.Mm'i/‘ P e

~ B 7 =
o1 2 Hlo 1
D)39
E) cotx

58,51 M = . tan (aretan(7/2) + arctan(3/ 4), halle el valor de M.

s oL

A7
‘2,; W2 o (446) =_fondx tmn6
D)-17/13 [
E) 313

14— -

FiSICA g

59. En la siguiente figura, se tiene un sistema de cuatro vectores ubicados sobre una circunferencia
de radio R. Calcule el modulo de la resultante.

A)2R
B) 4R
C)sR
D) J5R

/\I'R'

60. En el Sistema Internacional de Unidades (SI), el calor se mide en:

) Grados Fahrenheit
B) Grados Celsius
C) Calorias
2 Joules

" E) Kelvin
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ABC.

se tr

n la
Jalle la 1

bisectriz del dngulo B y la bisectriz exterior del dngulo A
del angulo C si la medida del 4ngulo B es 60
pisectrices mencionadas es

y la del dngulo formado por las

(e}

A) 55
B) 60°
©) 65°
D) 70°
B) 75

$5. En una caja rectangular (paralelepipedo), el drea de la base es 32 cm? y las dreas de las caras
laterales son 24 cm? y 12 cm?. Halle el volumen de la caja.

A) 140 cm?®

B) 120 em®

©) 105 cm®

D) 96 em®

E) 84 cm’

TRIGONOMETRIA

36. En la siguiente figura, halle el valor del cateto adyacente al dngulo o.

A) 280
B) 320
C) 360
D) 390
E) 440

Pag: 17
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GEOMETRIA
6yDF=1

Fealv ED
En la figura adjunta se tiene que ED // BC. Determine el valor de x. si

B

2

- En la figura, se muestran dos circunferencias secantes, que se intersectan en C y D. BE es el
digmetro de una de ellas. Los puntos A y F son puntos de tangencia y CD es una secante comin

@ las dos circunferencias. Si DC =5 cm, CP=4 cm y EP =3 cm, halle la longitud del radio de
la circunferencia que tiene didmetro BE

A)5cm
B) 922 cm
C)4cm
D) 10/3 cm
E)3cm
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48. Simplifique: E=

A)a+b
B) b+c
C) a+c
D)1
E)2

49. Calcule:

A) 1/4
B) 1/16
)12
D)-172
E)-1/4

50. Dos automéviles se encuentran a una distancia de 375 kilometros entre si, y- sus velocidades

difieren en S kmv/h. Si se dirigen el uno hacia el otro Y se van a encontrar dentro de tres horas.
sefiale cudl es la velocidad de cada automévil.

A) 60 km/h y 65 km/h
B) 65 km/h y 70 km/h
C) 62 km/h y 67 km/h
D) 60 km/h y 62 km/h
E) 55 km/h y 60 km/h

51. El polinomio P(x) =x’ + bx 2+ cx +d es divisible por (x* — 9) v al dividir entre (x + 1) da un
resto de —8. Halle el producto de las raices de la ecuacién polinomial:

x? +ex+b(c-d+1)=0

A) 36 e ) =¥

B) 15 [(5D) A & : f E
5 B e

o1 Or)xr2) oy

D) 20 X

E) 24
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44. Un vendedor hace un descuento del or, de tal modo g

rebaja adicional de 480 soles, atin ganaria 360 soles. Si el televisor le costd { 20

cuanto se ofrecia inicialmente el articulo,

A) 2 400 soles ﬂ IS )

B) 2450 soles
C) 2 500 soles
D) 2 550 soles

E) 2 600 soles

45. Halle “n” para que 121 x 44 tenga 26 divisores mas el niimero de divisores que tiene 390

2 " 2y
ey QoM yn ’ oot

B)3 iR 13y3r %S

04 L "

D)s aY,

2 +3)(ent) =l O ]

ALGEBRA 2 ¢

D=1 caleule E = (4-ByI+B |

+/50 + /o8

V200 V72
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s

»mbreada e

m* de la siguiente figura, si el lado del cuadrado es 8 m

A 167 >

B) 187

0)21x

D) 127

E) 97 / H .V

@Fn una oficina, hay 40 personas de las cuales el 20% corresponde a las mujeres y el resto a lo
varones, Para obtener un grupo de personas, de modo que ¢l 70% correspond
indique el nimero de mujeres que se fiene que contratar.

A r
A)28 -
B) 12 Y ’
~ )16 i =\ oK T
D)20 '] v
E) 22 ¥

ARITMETICA

43. El sueldo de un emy
inyersamente propor
3 sanciones g

ecian mos\de servic
adrado del niimero de sanciones. Si un empleado con 6 afios de
S/ 1 200, sefale cudntos soles ganara uno con 4 afios de servici

cional al o

sanciones

A) 900 )’ 00 . ‘/ ® Yy
/117 800 ) = 4k

C) 880 c° &

D) 950

E) 1100
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—
(=)
\—/
X
N
Gel=t4)
o/ —/
0]
Al
B)2
04
D)8
E) 10

del resto, de blanco y 1o que queda de azul.

39. Los 3/8 de un poste estén pintados dé rojo; los
Caloule la altura del poste, si dos metros estan pintados de azul

A8 m
~B6m }’1 . h=2
Qsm 2
D)4m Ee R,
E)2m v v <
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nigos: Alex, J

an y José se encuentran ubicados en los vértices de un tridngulo recti

etro. El cociente entr 5
; i dista e Alex y Juan y la distanci
como la relacién d

/

X 10m )

B) 2i m

C)18m ?
D)15Sm = . N \
E)23m | )

l E“{S Determine el valor de

o © miso O B -4
il B)2165
09 C) 2665
< ( D)2670 3
= E) 6279 2

36. Julién compra una determinada cantidad de articulos por{un total de S/ 450. Después de un
tiempo, regresa a comprar los mismos articulos con la misma cantidadde dinero; pero se da con
Ia sorpresa de que cada articulo ha subido S/ 3, por lo que se ve obligado a comprar 3 articulos
menos. Sefale cul es la cantidad de articulos que comprd Julidn al inicio.

A)15 t IS & o
E ¢ S| 45’
B)20 X\ = 2 v

tas mane

as diferentes se pueden colocar diametralmente opuestas las letras C, A,

un tablero circular
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31.Sid

5; si g es miltiplo d€3

10; si @ es miltiplo de 3

.5
\.50 op

es de un edificio de
A veces,

de paso

3. Cuatro amigos: Carlos, Andrés, Benito y Dandy viven en pisos diferent
0 piso. Benito baja temprano a desayunar.

Todos los dias, Carlos al salir a trabaje

Andrés no vive en el cuart

< cuatro pisos
Dandy sube a visitar a su amigo Andrés.
} despierta a Benito. /Andrés y Carlos viven en pisos contiguos. Luego, Carlos y Bo ito viven
respectivamente en 1os pisos
[ v

P
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5x 25 12x4096 - 144
i 2
A) 4017 I
B) 8034 5 ! L V08 1
of 8112 1 |

- D) 8178
E) 16302

relaci6n de sus edades serd de 3 a 4. Entonces
Rosay Héctor es: 3

“ Fa fres r
A)19 ’Z | &2 v 2
B) 22 [ L
P L TR Y w 2
D)27 i '
E) 36

E) 47(4y2 +V5+/13) em
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El operador “#” esti definido por la tabla

|

Si: 4#x + x#4 F ~‘
A) §
Br 18
~¢) 30
D) 68
E) 105
26. Maritza tiene varios cubos de pléstico y los acomods dentro de una pecera cibica de cristal, 2
como se muestra en la figura. El niimero de cubos que necesita Maritza para llenar la pecera por
completo es:
=
|
A) 9
En una mesa circular, hay seis asientos simétricamente colocados, en los cuales se sientan
alternadamente un hombre y una mujer. Tres parejas de esposos se ubican en ella, de modo que
cada mujer se sienta flunto a su_esposo) Pedro esté sentado al frente de Marfa. José estd a la
izquierda de Rosa. Alex y Ana conversan animadamente. Diametralmente a Ana, esté sentado(a)
(0 n M on
A) Alex Jo li
B) Ana ) )
O Tosé Joe— Ro
D) Maria X
E) Pedro 3 ..
lose 0
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RAZONAMIENTO MATEMATICO

[cuadradod que hay en total
)2, En la siguiente figura, determine la cantidad delcuadrados que hay ¢
2. En la siguiente figura, d

A) 36
B)24
)20
D) 25

B30

examen de g con
| Cuatro alumnos: Alex, Elias, Victor y Heéctor responden a un examen de 4 preguntas cor
alternativas miltiples: a), b), ¢), ) y e) de la siguiente manera:

[Alex | Elfas [ Victor | Héctor
Pregunal| o [ &) | @ a)
Pregunta2 | d) | b) | b) 1 b |
Pregunia3| ¢ [ b) | b | o
Preguiad [ ) [0 [ o | o |

Se sabe que uno de cllos contestd todas las preguntas correctamente, y otro fallé en todas,
\  mientras que, los otros dos fallaron en una sola

pregunta. Sefiale quién o quienes conte
correctamente todas las preguntas.

A) Alex
B)E
©) Victor

D) Héctor

E) Alex y Elias

4. Halle la suma de los primeros

donde

A) 40
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del siguiente texto

19. Sefiale la alternativa que contenga las palabras que completen ¢l \cnml«‘x i
“Nadie sabe ....... el éxito de una buena gestion pblica debe basarse en Ia

obras realizadas. Muchas veces lo que la ciudadanfa requiere ¢S,

ridad y

tranquilidad”.
POrqué - simplemente « fq
B) por qué ~ control del trifico fe

C) si - pocas veces
D) por qué — sencillamente *
E) de qué manera — dinero

ORGANIZACION DE LA INFORMACION

correcta de los siguientes enunciados:

20. Marque la alternativa que represente la secuenc
ere lonar como dejar de
1. También, puede posponer el cambio de conductas que no queremos aband
i a bajo pendiente.
f ccione: or ejemplo, impedimos terminar un trabajo pe
tener la oportunidad de Ilevarlas a cabo.

4. Por tltimo, puede impedimos también tomar decisiones oportunas frente a circunstancias

importantes.

A)2
BY3-
03-4-1-2
D)2-4-3-1
E)3-2-1-4

21. Marque la alternativa que represente la secuencia correcta de los siguientes enunciados:

Lo més notable es que cada dia tenemos Ia posibilidad de elegir la que adoptaremos,
2 La actitud es mas importante que la educacion,

el dinero y lo que los otros piensen, digan o
hagan
3 De hecho, nuestro pasado no lo podemos cambiar. La tnica cuerda
que tenemos a nuestro alcance y esa es la actitu
 Esta puede llevar al éxito o al fracaso a una empresa, una famili

que podemos pulsar es la

a 0 una carrera,

A)3-2-4-]
B)4-1-3-2

A2-4-1-3,
D)2-3-1-4

E)4-2-1-3
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alabra que continia en la serie
a, Vicufia,

iente

A) Camello
BY
©) Auguénido

juanaco *

D) Cuadripedo
E) Camélido

ANALOGIAS
P |
16. RETRATO.: CARICATURA

A) Impostacion_: Voz
By Imitacién  : Parodia
C) Dibujo Cuadro
D) Bufa Bufonada

E) Coherencia  : Paradoja
17. PALMA ACEITE

A) Cuero Cartera
B) Petroleo : Gasolina
C) Madera

D) Manzanos

P Tel Ropa .
ORACIONES INCOMPLETAS

ativa que contenga el conector logico que complete el sentido del enunciado

Si quicres navegar sobre el tempestuoso mar de la politica, ten cuidado: en é

ar los més puros descos humanos”

D) pe

S por que ¢

Pag: 5
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ANTONIMOS

abra subrayada en el &

ran incoherentes cc

11. Sefale Ia altemativa que muestre ¢

Con gran atencion, todos escuchaban sus ntos que ¢

A) relacionados
B) apabullantes -
C) inadmisibles
D) interesantes *

EY congruentes

palabra subrayada en el enunciado siguiente

Sefale la alternativa que muestre ¢l ant6nimo de |

El piblico elogié las decisiones que presento p

enfrentar esta pandemia

A) comento
B) aplaudio
C) alabd »
By discutio -
E) desaprobé

TERMINO EXCLUIDO
13. Sefiale el término que no pertenezca al campo semdntico siguiente:
TRIVIAL ¢

A) Superficial
BYC
C) Futil
D) Elemental
E) Banal

14. Sefiale el término que no pertenezca al campo semntico siguiente:
ESTUDIANTE

A) Escolar
B) Alumno .
C) Discipulo
D) Colegial -|

P Ingresante





image27.jpeg
PRECISION SIGNIFICATIVA

Sefale el término que
1 > que correspond; e
Sentimiento que ex ponda ala definicion sigujente:

perimenta una
conosdiAer, ers i
onoedide”, Persona al estimar un favor o beneficio que alguien le ha

A) Gratitud ©
B) Estimacién
C) Deferencia
D) Generosidad
E) Aceptacion

8. Sefiale el término que corresponda a la definic
Perteneciente o relativ

on siguiente:
aves, especialmente a sus enfermedades™

A) Avicola ~

B) Aviaria "

) Avicultura

D) Colerax

_EYInfluenza +
~

SINONIMOS

9. Sefiale el sinonimo de la palabra subrayada en el enunciado siguiente:
El representante del equipo se caracteriza por ser una persona reflexiva en todos sus actos.

A) rigurosa
_Byjuiciosas
”C) rotunda

D) ufana

E) sinuosa

10, Sefiale el sinénimo de la palabra subrayada en el enunciado siguiente:
nte, ingreso a la habitacion.

Sin hacer ruido y

A) delicado  * v
B) consecuente

©) silencioso

Dysolicito «

E) misterioso





image1.jpeg
100. El habitat\de una especie forma parte ..................

A) del nicho ecoldgico.
B) del bioma.

C) de la biocenosis.

/E}) del biotopo. .
E) de la poblacién.
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95. Sobre el fmecanismo enz

atico) se afirma lo siguiente:

A) Aumenta la entropia para reducir la velocidad e reaccion
Disminuye la energia de activacion. «

C) La temperatura no tiene efecto sobre la enzima

D) Solo la parte proteica es ac

E) Aumenta la energia de acti

a

acion.

96. Segin su estructura, Ia g-queratina se clasifica como una proteina:

MGlobuler . O helee
B) Eléstica

C) Fibrosa

D) Soluble 4

E) Catalitica *

97. Los colibries, que se alimentan de néctar, transportan polen de flor en flor. Esta interaccién se
denomina:

A9 Mutualismo «
B) Depredacion
) Protocooperacién
D) Comensalismo
E) Parasitismo

98. Cuando una célula vegetal est4 hidratada, se dice que se encuentra en un medio
estado de -

yenun
n g s al hiper
A) hipoténico - flacidez. e
B) hipoténico - turgencia. Voghal Pl T
€ hiperténico - turgencia. »
D) isoténico - plasmdlisi !
E) hiperténico - flacidez.
99. La presencia de alas en o
e Klmdf‘:{ sésligiales en la mosea del vinagre esté determinada por un gen recesivo
n ¢ ortadoras de dicho gen, sefiale cual serd orcion d
lescendiente: endrd ol f fer d e
descendientes que tendri el fenotipo diferente al de los padres, p) gy
o d . q
M1 V, A Ab pg
/4 o a A za
018
D) 1/10
E) 116
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endoplasmatico rugoso y

A) el reticulo endoplasmatico liso

B) los lisosomas. o

C) los peroxisomas 3

Dfel aparato de Golgi. » (
E) la membrana plasmatica.

91. En una célula animal, durante la nafase Il de la meiosis, se separan

A) los cromosoma
B) los cromosomas homologos.

/e{ las crométidas hermanas. -
D) los brazos del cromosoma.

E) los cinetocoros.

no homologos.

92.E1CO; puede atravezar \d membrana plasmtica/por el proceso de:
Qal f
A) Osmosis ,

B) Transporte activo
v & Difusién simple
" D) Transporte pasivo
E) Difusion facilitada x

93, Sefale ¢l componente que esta presente én la estructura de algunos tipos de virus.
A) Acido nucleico x N /

B) Cépside »
) Virién

Dy Envoltura - y %
E) Ribosomas *

, 04, Los hefridios |son Torgancs excretores presentes en lombrices de tierra, moluse

3 invertebrados. En los vertebrados, estos érganos son andlogos

dulas sebiceas

A) a las gl
\) a las glé

B) & las gléndulas sudoriparas.

C) al higado,

DY alos rifi

nes. »

E) al pancreas

el

Las (Vesicula ¢ trans 6
las que transportan proteinas)/para la secrecién se mueven entre

reticulo

y otros
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86. Determine el nombre [UPAC del siguiente compuesto

CHs

CH;

A) 3.4,6 — trimetil — 2— octeno
AB) 34,6 - trimetil -2 — hepteno
7 ey trimetil - 5 — hepteno
D) 5 — isopropil - 3, 4 — dimetil — 2 — penteno
E) 1 - isopropil - 2, 3 — dimetil - § — penteno

BIOLOGIA

CH;~ CHEC - CH - CHy— CH - CHh
1 A s B

|
CHs

87, Sefiale cudl es el grupo de organismos capaz de fijar nitrogeno atmosférico/a formas que los

organismos vivos puedan utilizar.

A) Plantas

B) Hongos
C) Insectos
D) Protistas

/( Bacteriass
4

N
88, Losflipidos son digeridos principalmente en el:

B Jads
A) Estémago J

B) Higado ¢

€) Colon )
DyDuodeno - L=
E) Yeyuno (

89. Los carbohidratos se jpueden almacenr como moléculas de:

L Celulosa ~ egtetvol
IL Almidén v
1L Glucégeno /

A)Solo]
B) Solo Il
O)lyln
D)Ly

//thm
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Vo |
82.Si ¢l anhidrido' de un no metal "X"

; = tisficns formiia oon 5 Aomos] determine la £6 i
fcido oxicido correspondiente una_formula con § dtomos| determine la formula de

i
X 0

A)HXO, B

; o
#ixo, b, &
©) HX0, | wo
D) HXO; W

L

E) HXO

V) o falsas (F) en forma

3) Respecto a las siguientes proposiciones, sefale si son verdaderas (
secuencial.

) Un enlace triple st conformado por un enlace sigma y dos enlaces pi
(V) El enlace sigma es mas fuerte que el enlace pi =
() El enlace pi es més reactivo que el enlace sigma. »

/)'Wv
B) FVV
©) VEV

D) VVF
E) FFF

84, Halle el niimero de carbonos primarios que esté presente en el 2-metilpentano.
CHy

Al t o P
B)2 EfGicr— 0= C G

3
D)4

E)S

85. Seiiale el isomero funcional del cido propanoico CH; — CH,~ COOH.

AJH-C00 - CH, - CH, ot
~ e i 2!
B) CH;~ CH,~ O - CH; ¢ K
1, - CHO

C) CH,
D) CHO - CH, - CHO
E) CH; - COO~CH,~CH, -
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79. La siguiente estructura de Lewis corresponde a un compuesto donde los elem
elementos representativos:

A

Sefiale la proposicion correcta.

A) Es la representacion de un compuesto covalente. X
B) Cada dtomo del elemento "A"
C) Cada dtomo del elemento "B" pierde 1 electrén.
DY El elemento "A" pertencce al grupo VIIA de la Tabla Periédica
E) La formula del compuesto es BA.

gana 2 electrones.x
5

, 0, sefiale el i6n que tiene mayor radio

80. En el siguiente grupo de iones: Na'*, Mg?*, N*~,
iénico
A) | Na'
B) ,,Mg**
ey N>
D) '~

E) 0
81. Sefale las proposiciones correctas para el siguiente complejo:

(e
9

) o

L Elligando acepta un par libre de electrones. 4

IL ElligandoesNH;. a—N H
L El ién central es Ag". H

A)Solo 1
B) Iy
C) Solo Il
D)Iyll

By Iy I
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